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14-4-2 = 14-4-1 =
14— =8 14— 5. =

14-4-3 = 14-4-5 =
14— =7 14-¢9g. =5
13-3-2 = 12-2-3 =
14—5 = 12—5 =7
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Bbabywka ucnekna 9 nMPoOXKOB C KanycTou, a C MACOM
Ha 4 NNPOXKa MeHbLLe.

« OB03Haub Kaxabl NMUPOXKOK KPYromM U NoKaxu, CKONbKO
BCEro NUPOXKOB uUcnekna babyuika.

« 000000000
. 90000

1)9-4=5(n.) — c mscom.
2)9+5=14 (n.) — BCero.

OTBeT: Bcero 14 nMpoXxkos.
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1) 9 + 4 =[13]
N L1

D+'3'

_ 2]
2) 5 + 9 = [14
5]+ (4]

l
3)9:/6\—[1‘5,
1+ |5 |

4) 7 + 9 = |16
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94. lpencrasb BTOpOe cnaraemoe B Bume CYMMbI
ABYX 4ucen wn Hangm 3Ha4YeHus

BblIpaXXeHU.

8 +5 =13 6 +7 =13 |
il R
2] +[3 4]+ |3 |
9 +5 =14 7 + 6 =013
il R =" ..
1] + [4] (3] +[3]
9 + 8 =17 | 9 + 7 =16
S & N -
L1+ L7 ] 1]+ (6

_ 15 .
8= 7 +7=[4)
(3| +[5_ [ 3] +[4]
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95. MMpeacrasb BbMMTaemMoe B Buae CYMMbl [OBYyX
YACen W Hangun 3HaA4YeHUS BbIPAXEHUN.

_ 5 —[8 ] _a -6 _ g =[6
1 18 -~ 5 _Esf_ 14 — 8 - 6 1}3”!9\~

. il TR ‘
3] +[2 ] 4] +[4] [ 5]+ [4]
2) 14 — 7 =[7 ] 15 -6=[9] 15-8=[7]
S il & A
L4]+[3 ] 5]+ [1] 5| +[3]
_a-I42 7 -6 _g=[8]
S) 13_/9\'_;” 1? e S E** 14_/9\55’
3|+[6] 3]+ [4] 4| +[5 |
~—7=8 s B BT - . |
4157181 16 _9=[T] 1638 8
[ 5] +[ 2] 6]+ (3 6]+ [2
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